

## ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΣΜΥΡΝΗ

**4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΜΥΡΝΗ - ΑΪΒΑΛΙ -  
ΕΦΕΣΟΣ - ΚΙΡΚΙΝΤΖΕ -  
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΚΟΡΔΕΛΙΟ - ΦΩΚΑΙΑ**



## Αναχώρηση 18 Απριλίου 2025

### 1η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-04-2025 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΑΪΒΑΛΙ - ΣΜΥΡΝΗ

Αναχώρηση ώρα 04:30 το πρωί από την πλατεία Ορεστιάδας. Διέλευση των συνόρων. Τελωνειακός έλεγχος και στάση στο κατάστημα αφορολογητών ειδών, είσοδος στην Τουρκία. Συνεχίζουμε για τα Δαρδανέλια μέσω ΚΕΣΣΑΝΗΣ – ΚΑΛΛΙΠΟΛΗΣ όπου θα διασχίσουμε τα στενά των Δαρδανελίων (Ελλάσποντος) από την καινούργια και μεγαλύτερη κρεμαστή γέφυρα στον κόσμο που ενώνει Ευρώπη με Ασία (ΓΕΦΥΡΑ ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ 1915) και έχει μήκος 3.563 μέτρα για το ΤΣΑΝΑΚΚΑΛΕ. Αφιξη και επίσκεψη στο γραφικό ΑΪΒΑΛΙ τις αλλοτινές Κυδωνίες, μέσα σε ένα απέραντο κάμπο από ελαιόδεντρα. Θα δούμε τα παλιά ελληνικά αρχοντικά σπίτια που σώζονται ακόμη και κοσμούν το ΑΪΒΑΛΙ και θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ, ένα σύμπλεγμα από 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στο κόλπο του ΑΪΒΑΛΙΟΥ. Επίσκεψη στον ανακαινισμένο ΝΑΟ των ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ του 1890, στα γραφικά σοκάκια με τις παλιές σαπυνοποιίες, ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό. Μέσω ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ, άφιξη στην πανέμορφη και πολυτραγουδισμένη ΣΜΥΡΝΗ, εδώ γεννήθηκε ένα από τα πιο σημαντικά είδη αστικού τραγουδιού, το Ρεμπέτικο. Μια μητρόπολη με τεράστιες λεωφόρους, και επιβλητικά κτίρια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα θα πάμε στον Ι.Ν. της ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ για να παρακολουθήσουμε την Ακολουθία του Επιταφίου. Δείπνο και μετά το δείπνο θα πάμε στην παραλία της Σμύρνης με τα παραδοσιακά ζαχαροπλαστεία - καφέ για μια πρώτη νυχτερινή γνωριμία με την πόλη. Διανουκτέρευση.

### 2η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 19-04-2025 ΣΜΥΡΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση στην πόλη της ΣΜΥΡΝΗΣ με επίσκεψη στην ακρόπολη “Κατιφέ καλέ ή βελούδινο κάστρο”. Από εδώ θα ξεναγηθούμε πανοραμικά στον Ερμαϊκό κόλπο. Συνεχίζουμε στην παραλιακή λεωφόρο (ΚΟΡΝΤΟΝ), στο ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ, στο ΚΟΝΑΚΙ, στον ΠΥΡΓΟ του ΡΟΛΟΓΙΟΥ και στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ (ΑΛΣΕΤΖΑΚ) που κάρηκε και δεν απέμεινε δυστυχώς.. τίποτα από την παλιά της δόξα και θα καταλήξουμε στην αγορά της πόλης στην παλιά Τούρκικη συνοικία “Kemeralti bazaar”, λέγεται ότι ιδρύθηκε τον 16<sup>ο</sup> αιώνα και εδώ θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε από κοντά τι θα πει «αγορά της Ανατολής». Ελεύθερος χρόνος για αγορές και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία στον Ι. ΝΑΟ της ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ. Μετά το φιλί της Αγάπης στο εστιατόριο του ξενοδοχείου μας θα έχουμε Αναστάσιμο δείπνο. Διανουκτέρευση.